

С 17.12.15г. по 26.12.15 г. в школе-интернате проходила зимняя декада безопасности дорожного движения «Знаки дорожные знать всякому положено!».

Во время декады воспитанники:

1. Изучили самые распространенные и важные для пешеходов дорожные знаки, совершая экскурсии по микрорайону, просматривая презентации, просматривая обучающие мультфильмы и видеоролики, участвуя в беседах на классных часах.
2. Изготовили книжки-раскладушки о дорожных знаках для школьного уголка «Безопасное поведение на дороге» и представили их друг другу.
3. Прошли тестирование на знание дорожных знаков и правил дорожного движения.
4. Встретились и инспектором ГИБДД.
5. Участвовали в викторине на знание правил дорожного движения.
6. Участвовали в общешкольном собрании, где прошли инструктаж о правилах безопасного поведения во время зимних каникул, в том числе о безопасном поведении на дорогах.

Дети активно участвовали во всех мероприятиях декады, показали хорошие знания правил дорожного движения при решении тестов и участии в викторине.



Учащиеся 5 класса представили сделанную своими руками книжку-раскладушку о дорожных знаках сервиса.



Учащиеся 6 класса представили изготовленную ими книжку-раскладушку об информирующих дорожных знаках.



Учащиеся 7 и 9 классов представили изготовленную ими книжку-раскладушку о предупреждающих дорожных знаках.



Учащиеся 8 класса представили книжку-раскладушку о запрещающих дорожных знаках.



Воспитанники с интересом слушали инспектора ГИБДД Николаеву Д.С.



Инспектор повторила с ребятами правила перехода проезжей части.



Ребята примерили световозвращающие элементы и проверили, как они работают.



Каждый класс совершил экскурсию по микрорайону Переборы с целью изучения дорожных знаков.



Участники декады были награждены грамотами.

Грамота

Награждаются учащиеся
_____ класса

за изготовление книжки-раскладушки о
дорожных знаках для школьного уголка
«Безопасное поведение на дороге»

Директор

А.С.Русаков

